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1

1. 学校の建学の精神･教育方針･教育目標

などを理解している｡ 766 205 519 37 5 27% 68% 5% 1% 95%

2

2. 学校は保護者の意見を積極的に聴こう

としている｡ 766 161 484 115 6 21% 63% 15% 1% 84%

3

3. 学習活動，学校行事，部活動などで特

色のある教育活動が行われている。 766 450 296 17 3 59% 39% 2% 0% 97%

4

4. 教育課程は生徒の個性を伸ばし，将来

の希望を実現するように工夫されている｡ 766 287 400 68 11 37% 52% 9% 1% 90%

5

5. お子様の学ぶ意欲を引き出し，学力を

身につけられるような授業が行われてい

る｡ 766 245 441 67 13 32% 58% 9% 2% 90%

6

6. より高いレベルを目指す生徒へ配慮し

た教科指導が行われている。 766 273 423 65 5 36% 55% 8% 1% 91%

7

7. 学習の遅れがちな生徒へも配慮した教

科指導が行われている｡ 766 86 421 225 34 11% 55% 29% 4% 66%

8

8. 学校は生徒の文系理系の選択や科目の

選択について十分に指導を行っている｡ 766 228 450 80 8 30% 59% 10% 1% 89%

9

9. 学校の生活指導の方針は明確に示され

ている｡ 766 250 445 66 5 33% 58% 9% 1% 91%

10

10. 生徒に対して，挨拶やマナーなどの基

本的生活習慣の確立に関する指導が行わ

れている。 766 214 452 93 7 28% 59% 12% 1% 87%

11

11. 生徒に対して，教員やカウンセラーが

必要な時に相談に応じてくれる体制がで

きている｡ 766 180 473 102 11 23% 62% 13% 1% 85%

12

12. 学校は交通安全教育に積極的に取り組

んでいる｡ 766 225 442 86 13 29% 58% 11% 2% 87%

13

13. 学校として，部活動は活発に行われて

いる｡ 766 585 170 7 4 76% 22% 1% 1% 99%

14

14. 学校として，生徒会活動は活発に行わ

れている｡ 766 230 451 78 7 30% 59% 10% 1% 89%

15

15. お子様にとって，有意義な学校行事が

ある｡ 766 415 307 38 6 54% 40% 5% 1% 94%

16

16. 学校として，いじめの問題に対する取

組方針が保護者と共有されている。 766 88 431 223 24 11% 56% 29% 3% 68%

17

17. お子様の進路目標の明確化に向けた適

切な指導が行われている｡ 766 234 424 95 13 31% 55% 12% 2% 86%

18

18. 学校は生徒へ必要な進路情報を適切に

提供している｡ 766 308 401 47 10 40% 52% 6% 1% 93%

19

19. 学校は大学進学向けの実力養成の機会

(講習･模試など)を十分に提供している｡ 766 369 346 45 6 48% 45% 6% 1% 93%

20

20. 学校は進路講演会やオープンキャンパ

ス等により，生徒に将来を広く考えさせ

る指導をしている｡ 766 360 372 31 3 47% 49% 4% 0% 96%

21

21. 校舎やグラウンドなどの施設や設備は

整備されている｡ 766 440 277 41 8 57% 36% 5% 1% 94%

22

22. 学校は生徒の安全や健康管理に積極的

に取り組んでいる｡ 766 220 450 90 6 29% 59% 12% 1% 87%

23

23. 学校は一体となって環境美化に積極的

に取り組んでいる｡ 766 189 507 66 4 25% 66% 9% 1% 91%

24

24. 学校は保護者の学校行事への参加につ

いて十分な配慮をしている｡ 766 197 476 83 10 26% 62% 11% 1% 88%

25

25. 保護者に対して，災害・非常時の避難

方法や連絡方法は伝えられている｡ 766 135 421 185 25 18% 55% 24% 3% 73%

26

26. 学校として，地域や伝統などに根ざし

た特色ある学校づくりに取り組んでいる｡ 766 220 422 111 13 29% 55% 14% 2% 84%

27

27. 保護者に対して，学校便りなどによっ

て，学校の情報は適切に伝えられている｡ 766 251 432 70 13 33% 56% 9% 2% 89%

28 28. お子様の学校生活は充実している｡ 766 422 299 36 9 55% 39% 5% 1% 94%

29

29. お子様を仙台三高へ入学させてよかっ

たと思う｡ 766 568 166 25 7 74% 22% 3% 1% 96%

令和元年　学校評価（保護者）


